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Svedok Zoran Stamatović je u novembru 1991. godine bio komandir voda u I bataljonu 
Gardijske brigade. On od optuženih poznaje tadašnjeg komandanta TO Vukovar, Miroljuba 
Vujovića i njegovog zamenika, optuženog Stanka Vujanovića. Njegov vod, u kojem je bilo 30 – 
35 ljudi, delovao je u sadejstvu sa grupom TO Petrova gora, koju je vodio optuženi Vujanović. 
Dan, dva nakon prestanka borbi, Božo Latinović je došao kod svedoka i zamolio ga da odu na 
Ovčaru. Rekao mu je da se tamo organizuje sud za one koji su počinili zločine, a da on odlazi 
kao neko ko poznaje dosta ljudi. Na Ovčari su zatekli nekoliko autobusa, a pored hangara je bilo 
20, 30 nepoznatih ljudi, od kojih je 15-ak organizovalo špalir i tuklo ljude koji su izlazili iz 
autobusa. Osobe koje su napravile špalir imale su maskirne uniforme i kokarde, a u rukama su 
držale bejzbol i gumene palice. Iako je svedok tražio od njih da prekinu da tuku zarobljenike, oni 
su ga oterali uz pogrdne reči. Nakon toga, otišao je do tadašnjeg načelnika Štaba brigade, 
Miodraga Panića, koji mu je kazao da su ti ljudi teritorijalci i doborovoljci i da ne može ništa da 
učini. Ubrzo se situacija smirila, a svedok se vratio u automobil, parkiran na 50-ak metara od 
hangara, gde je ostao sve do posle ponoći. Tada se sa Latinovićem vratio za Vukovar. S obzirom 
da je u jednom od parkiranih automobila na Ovčari video tadašnjeg pomoćnika načelnika 
bezbednosti Gardijske brigade, Ljubišu Vukašinovića, svedok je očekivao da će sve biti u redu. 
Međutim, oko 22, 23 sata ispred hangara je došlo teretno vozilo, kojim su zarobljenici nekud 
preveženi. On je u tom periodu video Latinovića i optuženog Vujanovića, kako odlaze peške u 
smeru tog vozila. Napomenuo je da su zarobljenici bili u civilnoj odeći i da je među njima bilo i 
žena. Ispred hangara svedok je video i optuženu Kalabu. Ona je bila besna i udarila je nogom 
jednog zarobljenika, koga je ispitivao Vukašinović. Njemu se čini da je optužena rekla kako ju je 
taj čovek otpustio s posla pošto je Srpkinja. Svedok je zaključio da su posle nekoliko dana počele 
priče da su na Ovčari pobijeni ljudi i da su to učinili dobrovoljci.  
 
Svedoci Dragan Miletić i Slaviša Jovanović, koji su se kao dobrovoljci iz Kruševca 
priključili TO Vukovar početkom novembra 1991. godine, od optuženih poznaju jedino Đorđa 
Šošića. Obojica su navela da je optuženi Šošić otišao iz Vukovara 19. novembra 1991. godine 
zajedno sa grupom dobrovoljaca iz Novog Sada. Njih dvojica su se vratili za Kruševac idućeg 
dana, 20. novembra 1991. godine. Po dolasku u Kruševac, oni su  zajedno sa optuženim Šošićem  
proslavili rođendan njegove ćerke i povratak kući.  
Na ovaj način, svedoci Miletić i Jovanović  su podržali odbranu optuženog Šošića da na dan kad 
je izvršen zločin, 20. novembra 1991. godine, on uopšte nije bio u Vukovaru.  
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